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Hrvatski vezni nogometaš Ivan Rakitić zabio je u 87. minuti gol kojim je Sevilla došla do boda u

Wolfsburgu, u ogledu 2. kola skupine G Lige prvaka.

Nakon utakmice nezadovoljni domaći navijač gađao je Rakitića čašom pive tijekom televizijskog

intervjua, izvijestili su španjolski mediji.

Rakitić je zabio gol iz jedanaesterca, a odmah po završetku utakmice spremao se na travnjaku

odgovoriti na prvo pitanje televizijskog novinara. Tada je doletio prema njemu neki predmet,

zbog kojeg se nogometaš sagnuo, a predmet prohujao iznad njegove glave i bučno udario u

kartonski pano iza njega.

"Nema veze. Emocije na tribinama iste su emocijama na travnjaku", izjavio je 33-godišnji

Rakitić.

Kamera televizije Movistar Plus je zabilježila kako hrvatski igrač refleksno saginje glavu, a

španjolski portal El Desmarque je izvijestio da se radilo o plastičnoj čaši pive.

Wolfsburg i Sevilla su u srijedu navečer odigrali 1-1 u utakmici drugog kola Lige prvaka.

Njemačka momčad je pred svojom publikom povela u 48. minuti.

"Zabili su nam gol iz prvog napada u drugom poluvremenu, ali smo se borili i nastojali izjednačiti

do samog kraja", rekao je bivši hrvatski reprezentativac.

Tri minute prije kraja utakmice Rakitić je s bijele točke poslao loptu u donji desni kut dok se

vratar Wolfsburga bacio u lijevu stranu.

"Nisam smio promašiti jer nam je ovaj bod jako važan. Osvojeni bod nam je bitan kako bi se

nastavili boriti za prolazak skupine. Bila je ovo pomalo čudna utakmica tijekom koje dosta toga

nismo imali pod svojom kontrolom", rekla je 'desetka' Seville.

"Bili smo međutim na kraju blizu i postizanja drugog pogotka, ali smo nažalost pogodili stativu.

Ali borili smo se i zbog toga sam ponosan na momčad", dodao je.

Sevilla je tako odigrala i drugi put neodlučeno nakon što je u prvom kolu remizirala doma 1-1 s

austrijskom RB Salzburgom.

"U Ligi prvaka je teško igrati, svaka greška se skupo plaća, pa moramo naučiti nešto iz ovoga.

U dosadašnje dvije utakmice smo puno griješili pa je sada vrijeme da doma počnemo

pobjeđivati", napomenuo je Rakitić.

Sevilla će u idućem kolu dočekati francuski Lille, posljednjeplasiranu momčad skupine G.

Vodeći Salzburg ima 4 boda, Sevilla i Wolfsburg po 2, a Lille 1.

"Momčad na treninzima dobro radi, možda nam je potrebno više mirnoće tijekom utakmica.

Malo više strpljenja dok loptom kružimo s jedne strane na drugu kako bi smo preuzeli kontrolu

nad igrom", upozorio je Rakitić.
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"Wolfsburg nas nije tako jako pritiskao pa da izgubimo tu mirnoću no dobro... U konačnici smo

osvojili bod u gostima, što je pozitivno. Sada trebamo pobijediti doma u idućem kolu",

napomenuo je.

Rakitić je prošli vikend stigao do svoje 100. pobjede sa Sevillom nakon prvenstvenog slavlja od

2-0 nad Espanyolom. Za klub iz Andaluzije odigrao je 206 utakmica. (Hina)
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